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Questionnaire	de	satisfaction	CFC	Consulting	de	fin	de	formation	à	chaud

Nombre	de	participants 9

Nombre	de	questions 19

Question	1
Quelle	est	votre	impression	générale	concernant	cette	formation	?
évaluation	avec	commentaires

Question	2
Qualité	générale	d'animation	du	formateur	?
évaluation	avec	commentaires

4,8
Moyenne	du	groupe

commentaires
Philippe

Bonne	formation

isa

Très	bon	support

4,9
Moyenne	du	groupe

commentaires
Nicolas

Très	factuel

isa

Explication	et	support	très	bien	détaillés
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Question	3
Maîtrise	du	contenu	par	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

Question	4
Illustration	par	des	exemples	concrets	de	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

Question	5
Connaissance	métier	de	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

Question	6
Qualité	des	réponses	de	l'animateur	apportées	aux	questions
évaluation	avec	commentaires

4,9
Moyenne	du	groupe

4,9
Moyenne	du	groupe

4,9
Moyenne	du	groupe

4,8
Moyenne	du	groupe
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Question	7
Gestion	dynamique	du	groupe	par	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

Question	8
Qualité	des	échanges	dans	le	groupe	?
évaluation	avec	commentaires

Question	9
Respect	du	programme	et	des	objectifs 	?
évaluation	avec	commentaires

Question	10
Activités	en	nombre	suffisant	?
évaluation	avec	commentaires

4,7
Moyenne	du	groupe

commentaire
isa

Ateliers	très	appropriées	aux	situations

4,8
Moyenne	du	groupe

4,9
Moyenne	du	groupe

4,9
Moyenne	du	groupe
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Question	11
Utilité	de	la	formation	par	rapport	au	métier	?
évaluation	avec	commentaires

Question	12
Recommanderiez-vous	ce	stage	?
évaluation	avec	commentaires

Question	13
Environnement	de	la	formation	?
évaluation	avec	commentaires

4,8
Moyenne	du	groupe

commentaires
Nicolas

Exactement	ce	dont	j'ai	besoin

patrick

Très	constructif

4,9
Moyenne	du	groupe

commentaire
patrick

Oui

4,6
Moyenne	du	groupe

commentaire
patrick

Convivial



11

M	1	/	Le	01	fév	2022	/	Formarav	/	Weldom	groupe	… 		•		lancé	le	28	janv.	2022	•	exporté	le	28	févr.	2022	par	Pascal	Colas				 23	/	27

Question	14
Qualités	des	supports	?
évaluation	avec	commentaires

Question	15
Qu’avez-vous	le	plus	apprécié	?
question	ouverte

4,9
Moyenne	du	groupe

commentaire
patrick

Satisfaisant

julien
Les	travaux	en	groupes

Nicolas
L'échange	en	5étapes

raïssa
Super	groupe	Super	formateur

jimmy
Les	méthodes	à	suivre	pour	être	un	bon	manager

Yann
Animateur	à	l'écoute	des	participants.	Les	échanges	entre	les	participants

rico
Les	illustrations	concrètes	apporté	par	l'animateur

patrick
L'accueil	de	l'animateur	et	son	professionnalisme

isa
Très	bien	d'avoir	notre	propre	support	Si	besoin	dans	le	futur	on	peut	reprendre	notre	classeur
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Question	16
Qu’avez-vous	le	moins	apprécié	?
question	ouverte

Question	17
Comment	améliorer	cette	formation	?
question	ouverte

Question	18
Quels	sont	les	trois 	points	clés	que	vous	retiendrez	?
question	ouverte

patrick
Rien

isa
Rien

jimmy
Le	théâtralisé

patrick
Avec	d'avantage	de	formation

julien
Les	différentes	etapes	a	respecter

Nicolas
La	position	de	vie	Le	relationnel	Dome

jimmy
Bma	Dôme	Cheste

Philippe
Le	savoir-être	Les	positions	de	vie	DOME

Yann
Le	style	de	management	a	adapté	Les	5	etapes	Et	la	matrice	dome

rico
Ecoute	Application	Relationnel

patrick
L'accueil	le	professionnalisme	le	cadre

isa
Respect	Dialogue	Persuasion
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Question	19
Qu'allez-vous	mettre	en	place	à	votre	retour	en	entreprise	?
question	ouverte

julien
Les	5	étapes	à	respecter

Nicolas
Position	de	vie	Dome	Les	5	étapes

raïssa
Les	méthodes	apprise	au	cour	de	la	journée

jimmy
Les	trois

Philippe
L’entretien	en	5	étapes

Yann
Les	5	étapes

rico
Accompagnement	Explication	Donner	du	sens

patrick
Tout	ce	que	j'ai	pu	acquérir	pendant	la	formation

isa
Avant	le	prochain	jour	de	formation	je	vais	être	plus	attentive	sur	mon	équipe	pour	évaluer	les
points	à	revoir	et	à	amélioré	et	si	nécessaire	appliquer	ce	que	l'on	a	vu	aujourd'hui	.
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Classement

# Participant Points



Benjamin	F.			3	centuries	ago
Tell	me	and	I	forget,	teach	me	and	I	may	remember,
engage	me	and	I	learn.

Klaxoon			today
Merci	de	votre	participation.
Vous	voulez	en	savoir	plus	?
+33	(0)2	22	74	06	70
help@klaxoon.com

klaxoon.com


